OUEHOYHbIV NncT
NpoOBEPKU opraH nnuwmn H1 nuwm B MBOY COLWW Ne 5

[Nata nposegeHun nposepku: 33 /3 303
MHHWHalnMHuKM rpynna, npoBoaueluan nposepky: ;/bo3e/A*) © ~Nor

Aa/vct
| 1KkYTCY in 1LOJ4 .UUI U I YKYLK' "
Ny nn. ana NCCX nOipacniMX Fpynn 1 peXXvMOM ¢ ynli MO UUpP'. bIMUN
npwunayuH ffL
B) na. Ho 6e3 yuyeTn BO3pacTHbIX ipyini
B) Het
BbiBELLIEHO NM LUKNINYHOE MEHIO A8 OLaKo.M IOUHA POAN K- -Nu n
U pga £l
b) Het v
3 BblBELIEHO N eXefneBHoe MEHIO B yAO6HOM ANf O3HAKOMNEeHWUs poan rog-a n Art i K ,, ;
\) ga &a.
B) HeT \
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 611047
A) fa, no BCeM AHAM cu-
B) HEeT, MeloTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIe AHU
5. B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6ga 1 NpoayKTbl
A) ga, no BCeM AHAM aC-
B) HET. MeloTCA MOBTOPbLI B CMEXHbIe AHU n
6. CooTBeTCTByeT NN pernaMmeHTnpoBaHHOE LUKINYHBIM MEHIO KO/IMYECTBO npuemea ririmn
pexumy OyHKLMOHNPOBAHNA opraHusauum?

A) pa &O0-
B) HeT <
7. EcCTb nn B opraHusauumn npukas o cosfaHum n nopsgke pabotbl BpakepadkHOe <:4n1CCHKu"
A) pa £ C-
B) HeT *
8 Ot BCEX M NapTnii NPUroToBNEHHbLIX 6104 CHAMaeTcs 6pakepaxl
A) pa fc.
B) HeT y

9 BbIfBNANUCHL NN pakTbl He Aonycka K peanvsauun 60104 1 NPOAYKTOB HO pes\ LiTaram
3a60Tbl GpakepadkHoli komuccumn (3a nepuof He MmeHee mecsua C
A) HeT M tjft
B) na

10 PosgaHbl MM yCNOBUA ANS OpraHvM3auumn nutaHus geteil ¢ yyeTtomM ocob6eHHOCTel 3[0pOoBbs
caxapHblii gnaberT, HAULWEeBble anneprumn)?
Vua | CC-
B/Het i

11 [poBOoAUTCA N1 ybopka NOMELLEeHU nocne Kaxaoro npyema Huwm?
ANga
B) HeT

12 KayectseHHO nn nposeaeHa y6opka NoMeLlLeHnii ANa npuemMa MUl Ha MOMEHT pa6oThl
komMmmncecumn?
A) pa 12-
B) HeT "

13 OﬁHapy)KVlBal'll/le NN B NnOMeLlWeHnax anga npupemMa nmuin Hacekomsble, rpbi3yHbl U cneabl X



14

15

16

17

XN3HepeaTenbHocTn?

A) HeT

B) pa

CosfgaHbl 1 ycnosusa Ana co6ioAeHns geTbMy Npasun TNYHOW TUTUEHbI?

/11?/1&

A) na

B) HeT «r-
BbIiBNAANCH NN 3aMeyaHns K COBMIOAEHNIO AeTbMU NPaBun NNYHOR TUTUEHbI?

A) HeTt

B) na

BbISBNAANCH NN NPU CPaBHEHUM peannsyemMoro MeHI0 C YTBEPXAEHHbIM MeHI0 doakTbl
WCK/IOYEHNA OTAENbHbIX 6104 N3 MEHI0?

A) HeT

b) pa

Nmenn nn dpakTsl Bblfaun AeTAM OCTbIBLUER nuwmn?

A) HeT

B) pa



